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AUXILIUM

Innovative Küchenwagen von höchster Handwerkskunst

Mit dem System AUXILIUM schafft JOKODOMUS kleine Küchenhelfer für alle Fälle und für alle
Kochbegeisterten, die mehr wollen. Die Leidenschaft für klassische Formen in Verbindung mit
moderner Küchentechnologie und präziser Handwerksarbeit sind die Zutaten für den perfekten
Genussmoment.

AUXILIUM ergänzt die modularen Küchen von JOKODOMUS. Die Küchenwagen sind Oberfläche
für Küchenarbeiten, Aufbewahrungsort für Geräte und Utensilien, aber auch exklusive Ablage für
das Aperitif der Gäste beim Private Dinner und im Weinkeller. Natürlich bleibt für das nötige
Zubehör genügend Platz: vom Flaschenhalter über das Messerset bis hin zur Fläche für Spachtel
und Kochpinzette. Ganz einfach lassen sich die Küchenwerkzeuge an der Seitenreling anbringen.
Funktionalität und Flexibilität sind die obersten Ansprüche an alle Produkte.

D E I F
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AUXILIUM D E I F
ohne Mwst.

Stauraum

Küchenwagen mit zwei Ablagen, ohne Schublade, mit einer Schublade oder
mit zwei Schubladen.

Höhenanpassung auf Anfrage möglich; Aufpreis 12%.

687500 1.333,00 €500 x 500 900 mmh 20 kgIN OUT Edelstahl 0Schublade

687700 1.563,00 €700 x 500 900 mmh 23 kgIN OUT Edelstahl 0Schublade

687800 2.932,00 €1000 x 600 900 mmh 33 kgIN OUT Edelstahl 0Schublade

692500 1.243,00 €500 x 500 900 mmh 21 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 0Schublade

692700 1.333,00 €700 x 500 900 mmh 27 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 0Schublade

692800 2.615,00 €1000 x 600 900 mmh 44 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 0Schublade

693500 1.333,00 €500 x 500 950 mmh 31 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz 0Schublade

693700 1.563,00 €700 x 500 950 mmh 41 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz 0Schublade

693800 2.932,00 €1000 x 600 950 mmh 69 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz 0Schublade
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AUXILIUM D E I F
ohne Mwst.

690500 1.466,00 €500 x 500 900 mmh 20 kgIN OUT Acrylstein weiß 0Schublade

690700 1.683,00 €700 x 500 900 mmh 32 kgIN OUT Acrylstein weiß 0Schublade

687501 2.127,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade

687701 2.402,00 €700 x 500 900 mmh 32 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade

691501 1.901,00 €
Top Edelstahl

500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 1Schublade

691701 2.123,00 €
Top Edelstahl

700 x 500 900 mmh 29 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 1Schublade

692501 1.684,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 1Schublade

692701 1.978,00 €700 x 500 900 mmh 35 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 1Schublade

693501 1.901,00 €500 x 500 950 mmh 38 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz 1Schublade

693701 2.123,00 €700 x 500 950 mmh 51 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz 1Schublade

690501 2.127,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT Acrylstein weiß 1Schublade

690701 2.402,00 €700 x 500 900 mmh 40 kgIN OUT Acrylstein weiß 1Schublade

JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com 4



AUXILIUM D E I F
ohne Mwst.

694501 2.127,00 €
Top Edelstahl

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT Acrylstein weiß 1Schublade

694701 2.402,00 €
Top Edelstahl

700 x 500 900 mmh 30 kgIN OUT Acrylstein weiß 1Schublade

695501 1.916,00 €
Top Weißbuche Längsholz

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT Acrylstein weiß 1Schublade

695701 2.205,00 €
Top Weißbuche Längsholz

700 x 500 900 mmh 49 kgIN OUT Acrylstein weiß 1Schublade

688501 1.916,00 €
Top Weißbuche Längsholz

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT Acrylstein schwarz 1Schublade

688701 2.205,00 €
Top Weißbuche Längsholz

700 x 500 900 mmh 49 kgIN OUT Acrylstein schwarz 1Schublade

689501 2.127,00 €
Top Edelstahl

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT Acrylstein schwarz 1Schublade

689701 2.402,00 €
Top Edelstahl

700 x 500 900 mmh 30 kgIN OUT Acrylstein schwarz 1Schublade

687502 2.556,00 €
Schneidbrett Polyethylen schwarz

500 x 500 900 mmh 39 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

687702 2.913,00 €
Schneidbrett Polyethylen schwarz

700 x 500 900 mmh 47 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

687802 3.199,00 €
Base2

1000 x 600 900 mmh 53 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

691502 2.222,00 €
Top Edelstahl; Schneidbrett Weißbuche

500 x 500 900 mmh 33 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 2Schublade
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AUXILIUM D E I F
ohne Mwst.

691702 2.529,00 €
Top Edelstahl; Schneidbrett Weißbuche

700 x 500 900 mmh 42 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 2Schublade

692502 2.024,00 €
Schneidbrett Weißbuche

500 x 500 900 mmh 39 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 2Schublade

692702 2.315,00 €
Schneidbrett Weißbuche

700 x 500 900 mmh 48 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 2Schublade

692802 2.881,00 €
Base2

1000 x 600 900 mmh 64 kgIN OUT Weißbuche Längsholz 2Schublade

693502 2.222,00 €
Schneidbrett Weißbuche

500 x 500 950 mmh 49 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz 2Schublade

693702 2.529,00 €
Schneidbrett Weißbuche

700 x 500 950 mmh 62 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz 2Schublade

693802 3.199,00 €
Base2

1000 x 600 950 mmh 89 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz 2Schublade

690502 2.556,00 €
Schneidbrett Polyethylen weiß

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT Acrylstein weiß 2Schublade

690702 2.913,00 €
Schneidbrett Polyethylen weiß

700 x 500 900 mmh 50 kgIN OUT Acrylstein weiß 2Schublade

694502 2.556,00 €
Top Edelstahl; Schneidbrett Polyethylen weiß

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT Acrylstein weiß 2Schublade

694702 2.913,00 €
Top Edelstahl; Schneidbrett Polyethylen weiß

700 x 500 900 mmh 44 kgIN OUT Acrylstein weiß 2Schublade

695502 2.360,00 €
Top Weißbuche Längsholz; Schneidbrett Polyethlyen weiß

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT Acrylstein weiß 2Schublade
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AUXILIUM D E I F
ohne Mwst.

695702 2.725,00 €
Top Weißbuche Längsholz; Schneidbrett Polyethylen weiß

700 x 500 900 mmh 54 kgIN OUT Acrylstein weiß 2Schublade

688502 2.360,00 €
Top Weißbuche Längsholz; Schneidbrett Polyethylen schwarz

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT Acrylstein schwarz 2Schublade

688702 2.725,00 €
Top Weißbuche Längsholz; Schneidbrett Polyethylen schwarz

700 x 500 900 mmh 54 kgIN OUT Acrylstein schwarz 2Schublade

689502 2.556,00 €
Top Edelstahl; Schneidbrett Polyethylen schwarz

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT Acrylstein schwarz 2Schublade

689702 2.913,00 €
Top Edelstahl; Schneidbrett Polyethylen schwarz

700 x 500 900 mmh 44 kgIN OUT Acrylstein schwarz 2Schublade
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AUXILIUM D E I F
ohne Mwst.

Teppanyaki

Einbau-Teppanyaki oder Küchenwagen mit Teppanyaki.

• 2 Zonen • maximale Temperatur 250 °C
• Gesamtleistung 3,2 kW • mit großer Saft Auffangrinne
• Zonenaufteilung vorne/hinten • Spannung 230 V
• Aufheizzeit ca. 10 Minuten • Absicherung 16 A
• Grillplatte aus Edelstahl • Stecker Schuko Typ F

Der Küchenwagen hat links und rechts eine Reling zur Bestückung von
Zubehör.
Höhenanpassung Küchenwagen auf Anfrage möglich; Aufpreis 12%.

698012 2.068,00 €
Teppanyaki Einbau 2 Zonen

580 x 510 60 mmh 26 kgIN OUT Edelstahl

697050 4.921,00 €
Teppanyaki 2 Zonen

640 x 600 910 mmh 50 kgIN OUT Edelstahl 0Schublade

697110 5.944,00 €
Teppanyaki 2 Zonen

1000 x 600 910 mmh 68 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade
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AUXILIUM D E I F
ohne Mwst.

Zubehör

Einfaches, schlichtes und zuverlässiges Zubehör für Ihre Küchen Module.

900144 269,00 €
Teppanyaki Abdeckung Oberfläche matt

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT Edelstahl AISI 316

900221 212,00 €
Ablage seitlich

430 x 300 80 mmh 2 kgIN OUT Edelstahl

900222 235,00 €
Schalenhalter seitlich

150 x 380 118 mmh 2 kgIN OUT Edelstahl

900223 212,00 €
seitlicher Flaschenhalter

150 x 380 115 mmh 2 kgIN OUT Edelstahl

900225 242,00 €
zerlegbarer Spritzschutz für Teppanyaki 2 Zonen

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT Edelstahl

900226 89,00 €
Flaschenhalter unten

150 x 380 130 mmh 0,5 kgIN OUT Edelstahl

900310 12,00 €
Ausgießer für Wasserflasche (für Teppanyaki Reinigung)

0,02 kgIN OUT Edelstahl

900311 462,00 €
Set 4 Messer (Kochmesser, Santoku, Filiermesser, Gemüsemesser)

2 kgIN OUT Edelstahl

900312 100,00 €
Set 2 Spachteln

0,5 kgIN OUT Edelstahl

900313 34,00 €
Kochpinzette

0,2 kgIN OUT Edelstahl
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AUXILIUM D E I F
ohne Mwst.

900314 174,00 €
Garglocke

280 1 kgIN OUT Edelstahl

900318 327,00 €
rechteckige Garglocke

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT Edelstahl

900211 328,00 €
Messerhalter

305 40 260 mmx h 3 kgIN OUT Weißbuche Längsholz

900212 473,00 €
Messerhalter

305 40 260 mmx h 4 kgIN OUT Acrylstein weiß

900213 473,00 €
Messerhalter

305 40 260 mmx h 4 kgIN OUT Acrylstein schwarz

900316 23,00 €
Pflegeöl Holz 125ml

IN OUT Verschiedenes

900317 39,00 €
Edelstahl Reiniger

IN OUT Verschiedenes

900412 315,00 €
Abdeckung

1000 x 600 900 mmhIN OUT Verschiedenes

900414 254,00 €
Abdeckung

700 x 500 900 mmhIN OUT Verschiedenes

900416 254,00 €
Abdeckung

700 x 600 900 mmhIN OUT Verschiedenes
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CUN
Küchenmodule von JOKODOMUS für Innen- und Außenräume

Das Modulsystem CUN von JOKODOMUS entspricht allen Anforderungen innovativer
Kochmöglichkeiten. Flexibel und dynamisch lassen sich die einzelnen Module zur langen
Küchenzeile oder zum kompakten Block verbinden. Küchengeräte neuester Technik erlauben
höchste Funktionalität. Kompromisslose Linienführung fügt sich indoor und outdoor
unaufdringlich ins Ambiente ein.

Die Küche ist das Zentrum eines Hauses. Der Ort, an dem Menschen zusammenkommen, sich
austauschen, essen und trinken, alltägliche und einzigartige Momente teilen. Mit den modularen
Küchensystemen von JOKODOMUS öffnet sich dieser Raum und ergänzt und gestaltet mühelos
jede Umgebung. Die Küche ist draußen am See beim Ferienhaus, wenn mit der ganzen Familie
ganz unkompliziert gekocht wird. Sie steht auf der Dachterrasse beim Aperitivo-Abend für
Freunde. Sie ist Highlight beim Showcooking im exklusiven Loft.

So vielseitig wie ihre Einsatzbereiche sind die Kombinationsmöglichkeiten von CUN. Die Basis
bildet das Küchenmodul aus Edelstahl, das je nach Wunsch ausgestattet ist mit Kochfeld, Teppan
Yaki, Spülbecken. Big Green Egg, Backofen, Barbecue, Kühlschrank – zusätzliche Küchengeräte
ermöglichen ein umfassendes Kocherlebnis nach Maß.

Die Küchenwagen CUN vereinen den Anspruch an Gestaltung, Werkstoff und Verarbeitung.
Reduzierte architektonische Formen prägen das Gesamtbild und die Konzentration auf das
Elementare. Losgelöst und unabhängig sind die Module frei im Raum kombinierbar.

D E I F
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Stauraum

Stauraum Küchenwagen mit einer Schublade, mit zwei Schubladen oder mit
drei Schubladen.

Der Küchenwagen hat links und rechts je ein Stecksystem zur Bestückung von
Zubehör oder zum Einhängen einer Verbindungsbrücke.

Auf Anfrage mit Edelstahl Stellfüßen erhältlich; ohne Aufpreis.

669601 2.952,00 €
ACHTUNG reduzierte Höhe

692 x 604 700 mmh 44 kgIN OUT Edelstahl Tür 1

679101 2.952,00 €
Base3

692 x 604 950 mmh 61 kgIN OUT Edelstahl Tür 1

669710 1.884,00 €
Wagen für Eckkombination

604 x 604 950 mmh 26 kgIN OUT Edelstahl 0Schublade

669311 4.429,00 €
Base7

992 x 604 950 mmh 82 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade

679111 2.952,00 €
Base1

692 x 604 950 mmh 60 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade

669321 5.408,00 €
Base9

992 x 604 950 mmh 98 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

679121 3.733,00 €
Base2

692 x 604 950 mmh 72 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

679221 3.733,00 €692 x 604 950 mmh 60 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

679231 4.149,00 €692 x 604 950 mmh 71 kgIN OUT Edelstahl 3Schublade
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Spüle

Küchenwagen mit Spüle. Die Spüle ist direkt mit dem Arbeitstop verschweißt;
der Wasserhahn ist ausziehbar und erlaubt dadurch kompakte Stau- und
Abdeckmöglichkeit. Der Kaltwasserzufluß (Gartenschlauch Schnellkupplung)
und das Abflußrohr (40mm Durchmesser) liegen unter dem Boden des
Wagens.
Die Schublade ist grifflos und kann zur Reinigung ausgeklinkt werden.

Der Küchenwagen hat links und rechts je ein Stecksystem zur Bestückung von
Zubehör oder zum Einhängen einer Verbindungsbrücke.

Auf Anfrage mit Edelstahl Stellfüßen erhältlich; ohne Aufpreis.

679161 5.326,00 €692 x 604 950 mmh 69 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Teppanyaki

Küchen Module mit Teppanyaki

• 2 Zonen • maximale Temperatur 250 °C
• Gesamtleistung 3,2 kW • mit großer Saft Auffangrinne
• Zonenaufteilung vorne/hinten • Spannung 230 V
• Aufheizzeit ca. 10 Minuten • Absicherung 16 A
• Grillplatte aus Edelstahl • Stecker Schuko Typ F

Der Küchenwagen hat links und rechts je ein Stecksystem zur Bestückung von
Zubehör oder zum Einhängen einer Verbindungsbrücke.

Auf Anfrage mit Edelstahl Stellfüßen erhältlich; ohne Aufpreis.

669110 5.944,00 €992 x 604 950 mmh 65 kgIN OUT Edelstahl 0Schublade

669411 7.194,00 €992 x 604 950 mmh 108 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade

679191 5.944,00 €692 x 604 950 mmh 81 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade

669421 8.152,00 €992 x 604 950 mmh 124 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

679391 6.657,00 €692 x 604 950 mmh 93 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Grill

Barbecue Wagen 3 Brenner mit 1 Tür und Barbecue Wagen 4 Brenner mit 2
Schubladen und 1 Tür.

Gasgrill mit 3 Brennern Gasgrill mit 4 Brennern
• Gesamtleistung 18,6 kW • Gesamtleistung von 15,2 kW
• isolierte Grillhaube • isolierte Grillhaube
• 2 Grillroste Gusseisen • 2 Grillroste Edelstahl
• 1 Grillplatte Gusseisen • 1 Grillplatte Edelstahl
• Zündsystem Piezo • Zündsystem Piezo

679071 6.527,00 €
Barbecue 3 Brenner mit Wagen mit Tür

692 x 604 h 1200 mm 97 kgIN OUT Edelstahl Tür 1

665070 10.109,00 €
Barbecue 4 Brenner mit Wagen

1204 x 604 h 1150 mm 145 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

900361 600,00 €
Set Grillplatten Gusseisen für grill 665070 & grill 765070

23 kgIN OUT Verschiedenes
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Induktion

Küchenwagen mit Induktionskochplatte

2 Zonen
• Gesamtleistung 3,7 kW • Spannung 230 V
• 1 Zone 200mm 2,3-3 kW • Absicherung 16 A
• 1 Zone 160mm 1,4 kW • Stecker Schuko Typ F

Mit einer Schublade und einer Ablage oder alternativ mit zwei oder drei
Schubladen.
Die Schublade ist grifflos und kann zur Reinigung ausgeklinkt werden.
Der Küchenwagen hat links und rechts je ein Stecksystem zur Bestückung von
Zubehör oder zum Einhängen einer Verbindungsbrücke.

679141 4.283,00 €692 x 604 950 mmh 63 kgIN OUT Edelstahl 1Schublade

679341 5.040,00 €692 x 604 950 mmh 75 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

679541 5.040,00 €692 x 604 950 mmh 75 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade

679641 5.456,00 €692 x 604 950 mmh 85 kgIN OUT Edelstahl 3Schublade
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Big Green Egg

Küchenwagen mit Big Green Egg Large.

Der Küchenwagen hat links und rechts je ein Stecksystem zur Bestückung von
Zubehör oder zum Einhängen einer Verbindungsbrücke.

Auf Anfrage mit Edelstahl Stellfüßen erhältlich; ohne Aufpreis.

679261 5.430,00 €692 x 604 950 mmh 133 kgIN OUT Edelstahl 0Schublade
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Kühlschrank

Unterbau Outdoor Kühlschrank mit 1 Glass Tür beverage cooler und Outdoor
Kühlschrank mit 2 Schubladen auf Rollen. Können unter einer
Verbindungsbrücke code 900333 platziert werden.
Kühlschrank mit 1 Tür Kühlschrank mit 2 Schubladen
• Energie Klasse A++ • Energie Klasse A++
• 1 Temperatur Zone +2°C bis +8°C • 3 Temperatur Funktionen
• Klimaklasse SN-T (tropisch) • Klimaklasse SN-T (tropisch)
• Innenvolumen 143 Lt • Innenvolumen 107 Lt
• Bedienfeld OLED • Bedienfeld OLED
• Innenbeleuchtung LED weiß/orange • Innenbeleuchtung LED weiß

• Kühlschrank +2°C bis +8°C
• Frischhaltefach -2°C bis +2°C
• Gefriertruhe -22°C bis -15°C

679176 4.257,00 €
Unterbau Outdoor Kühlschrank mit 1 Glastür auf Rollen

600 x 576 920 mmh 62 kgIN OUT Edelstahl Tür 1

679177 5.562,00 €
Unterbau Outdoor Kühlschrank mit 2 Schubladen auf Rollen

598 x 576 920 mmh 69 kgIN OUT Edelstahl 2Schublade
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Zubehör

Einfaches, schlichtes und zuverlässiges Zubehör für Ihre Küchen Module.

900110 49,00 €
Verbindungselement CUN - 2 Stück

125 3 40 mmx h 0,2 kgIN OUT Edelstahl

900111 75,00 €
Griff (Wagentiefe 604mm)

40 x 604 40 mmh 1 kgIN OUT Edelstahl

900133 535,00 €
Verbindungsbrücke (Wagentiefe 604mm)

1000 x 604 20 mmh 16 kgIN OUT Edelstahl

900138 1.365,00 €
Seitenflanke CUN auf Füßen

68 x 604 950 mmh 15 kgIN OUT Edelstahl

900139 254,00 €
Ablage (intern) für CUN Base3

560 x 530 20 mmh 3 kgIN OUT Edelstahl

900140 393,00 €
Arbeitsplatte - Abdeckung für CUN Spüle

692 x 604 12 mmh 10 kgIN OUT Edelstahl

900144 269,00 €
Teppanyaki Abdeckung Oberfläche matt

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT Edelstahl AISI 316

900225 242,00 €
zerlegbarer Spritzschutz für Teppanyaki 2 Zonen

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT Edelstahl

900310 12,00 €
Ausgießer für Wasserflasche (für Teppanyaki Reinigung)

0,02 kgIN OUT Edelstahl

900311 462,00 €
Set 4 Messer (Kochmesser, Santoku, Filiermesser, Gemüsemesser)

2 kgIN OUT Edelstahl
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CUN D E I F
ohne Mwst.

900312 100,00 €
Set 2 Spachteln

0,5 kgIN OUT Edelstahl

900313 34,00 €
Kochpinzette

0,2 kgIN OUT Edelstahl

900314 174,00 €
Garglocke

280 1 kgIN OUT Edelstahl

900318 327,00 €
rechteckige Garglocke

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT Edelstahl

900333 535,00 €
Verbindungsbrücke (Wagentiefe 604mm)

700 x 604 20 mmh 11 kgIN OUT Edelstahl

900121 328,00 €
Messerhalter (Wagentiefe 604mm)

305 40 260 mmx h 3 kgIN OUT Weißbuche Längsholz

900316 23,00 €
Pflegeöl Holz 125ml

IN OUT Verschiedenes

900317 39,00 €
Edelstahl Reiniger

IN OUT Verschiedenes

900412 315,00 €
Abdeckung

1000 x 600 900 mmhIN OUT Verschiedenes

900416 254,00 €
Abdeckung

700 x 600 900 mmhIN OUT Verschiedenes

900417 569,00 €
Abdeckung

2100 x 600 900 mmhIN OUT Verschiedenes

900419 569,00 €
Abdeckung

2400 x 600 900 mmhIN OUT Verschiedenes

900424 345,00 €
Abdeckung für BBQ Wagen 679071

700 x 700 h 1150 mmIN OUT Verschiedenes
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CUN D E I F
ohne Mwst.

900433 332,00 €
Abdeckung für Wagen mit Big Green Egg

700 x 600 h 1350 mmIN OUT Verschiedenes

900440 414,00 €
Abdeckung für BBQ Wagen 665070

1200 x 600 h 1150 mmIN OUT Verschiedenes
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CUN D E I F
ohne Mwst.

Schneidbretter

Verlässlichkeit und Funktionalität. Schneidbrett aus Weißbuche.

67051 313,00 €
Thyle - Doppelfunktionsbrett mit Saftrille

600 x 400 30 mmh 6 kgIN OUT Weißbuche Längsholz

67052 238,00 €
Thyle - Doppelfunktionsbrett mit Saftrille

500 x 350 30 mmh 5 kgIN OUT Weißbuche Längsholz

67067 180,00 €
Essential - Schneidbrett mit Edelstahlfüßen und Gummi

500 x 350 40 mmh 5 kgIN OUT Weißbuche Längsholz

67068 130,00 €
Essential - Schneidbrett mit Edelstahlfüßen und Gummi

400 x 250 40 mmh 3 kgIN OUT Weißbuche Längsholz

67012 321,00 €
Ploc - Hackbrett mit Edelstahlfüßen und Gummi

400 x 400 110 mmh 12 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz

67014 555,00 €
Ploc - Hackbrett mit Edelstahlfüßen und Gummi

700 x 400 110 mmh 21 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz

67015 385,00 €
Ploc - Hackbrett mit Edelstahlfüßen und Gummi

500 x 350 110 mmh 14 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz

67022 246,00 €
Anduus - Hackbrett mit Edelstahlfüßen und Gummi

400 x 350 60 mmh 6 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz

67023 214,00 €
Anduus - Hackbrett mit Edelstahlfüßen und Gummi

400 x 250 60 mmh 4 kgIN OUT Weißbuche Stirnholz
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CUN D E I F
ohne Mwst.

900231 203,00 €
Schneidbrett mit Anschlagleiste

380 x 350 30 mmh 4 kgIN OUT Weißbuche Längsholz

900232 228,00 €
Schneidbrett mit Anschlagleiste

580 x 350 30 mmh 6 kgIN OUT Weißbuche Längsholz

900233 175,00 €
Schneidbrett mit Anschlagleiste

320 x 350 30 mmh 3 kgIN OUT Weißbuche Längsholz
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ONO

Mit dem System ONO schaffen wir eine neue Möglichkeit Küche und Möbel zu erleben. Ein
filigranes Design, kombiniert mit einer matten "vintage" Oberflächen-Ausführung, schenkt den
ONO Küchen Modulen eine besondere visuelle Note. Die ONO Outdoor-Küche ist in hochwertigem
Edelstahl Marine Qualität AISI 316 gefertigt und mobil auf versteckten Rollen mit Bremse und
Höhenjustierung. Innenleben komplett in Schwarz.

Die einzelnen Module können einfach nach Belieben miteinander kombiniert werden, um eine
Küchenzeile oder einen kompakten Küchenblock zusammenzustellen.
Verfügbare Lösungen: Aufbewahrungsmodul, Spüle, Teppanyaki, Big Green Egg, Induktion, Ofen
und Kühlschrank.

D E I F
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Stauraum

Stauraum Küchenwagen mit zwei oder drei Schubladen.
Die Schubladen sind grifflos und können zur Reinigung ausgeklinkt werden.
Schwarzes Innenleben.

Das Modul steht auf versteckten Rollen (mit Feststellfuß und
Höhenjustierung).

765121 4.411,00 €658 x 658 970 mmh 89 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 2Schublade

765231 4.771,00 €658 x 658 970 mmh 97 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 3Schublade
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Spüle

Küchenwagen mit Spüle. Der Wasserhahn ist ausziehbar und erlaubt dadurch
kompakte Stau- und Abdeckmöglichkeit. Der Kaltwasserzufluß
(Gartenschlauch Schnellkupplung) und das Abflußrohr (40mm Durchmesser)
liegen unter dem Boden des Wagens.

Mit einer Schublade. Die Schublade ist grifflos und kann zur Reinigung
ausgeklinkt werden.

Das Modul steht auf versteckten Rollen (mit Feststellfuß und
Höhenjustierung).

765161 5.969,00 €658 x 658 970 mmh 80 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 1Schublade
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Teppanyaki

Küchen Modul mit Teppanyaki Platte

• 2 Zonen • maximale Temperatur 250 °C
• Gesamtleistung 3,2 kW • mit großer Saft Auffangrinne
• Zonenaufteilung vorne/hinten • Spannung 230 V
• Aufheizzeit ca. 10 Minuten • Absicherung 16 A
• Grillplatte aus Edelstahl • Stecker Schuko Typ F

Mit zwei Schubladen. Die Schubladen sind grifflos und können zur Reinigung
ausgeklinkt werden.

Das Modul steht auf versteckten Rollen (mit Feststellfuß und
Höhenjustierung).

765391 7.364,00 €658 x 658 970 mmh 110 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 2Schublade
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Grill

Grill Wagen 2 Brenner mit 1 Schublade und Grill Wagen 4 Brenner mit 3
Schubladen.

Gasgrill mit 2 Brennern Gasgrill mit 4 Brennern
• Gesamtleistung 7,6 kW • Gesamtleistung von 15,2 kW
• isolierte Grillhaube • isolierte Grillhaube
• 2 Grillroste Edelstahl • 2 Grillroste Edelstahl

• 1 Grillplatte Edelstahl
• Zündsystem Piezo • Zündsystem Piezo

Das Modul steht auf versteckten Rollen (mit Feststellfuß und
Höhenjustierung).

765069 7.541,00 €
Grill Modul 2 Brenner 1 Schublade

658 x 658 h 1160 mm 97 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 1Schublade

765070 10.829,00 €
Grill Modul 4 Brenner 3 Schubladen

1280 x 658 h 1160 mm 169 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 3Schublade

900361 600,00 €
Set Grillplatten Gusseisen für grill 665070 & grill 765070

23 kgIN OUT Verschiedenes

900362 334,00 €
Set Grillplatten Gusseisen für grill 765069

23 kgIN OUT Verschiedenes
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Induktion

Küchenwagen mit Induktionskochplatte

2 Zonen 4 Zonen
• Gesamtleistung 3,7 kW • Gesamtleistung 3,5 kW (6,75 kW)
• 1 Zone 200mm 3 kW • 1 Zone 200mm 1,85-2,1 kW
• 1 Zone 160mm 1,4 kW • 2 Zonen 160mm 1,4 kW
• Spannung 230 V • 1 Zone 160mm 1,4-1,85 kW
• Absicherung 16 A • Spannung 230 V (400V)
• Stecker Schuko Typ F • Absicherung 16 A (32 A)

• Stecker Schuko Typ F

Mit zwei oder drei Schubladen. Die Schubladen sind grifflos und können zur
Reinigung ausgeklinkt werden.

765341 5.658,00 €
2 Zonen

658 x 658 970 mmh 89 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 2Schublade

765841 6.137,00 €
4 Zonen

658 x 658 970 mmh 93 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 2Schublade

765641 6.209,00 €
2 Zonen

658 x 658 970 mmh 97 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 3Schublade

765941 6.688,00 €
4 Zonen

658 x 658 970 mmh 100 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 3Schublade
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Big Green Egg

Küchenwagen mit Big Green Egg Large.

Mit einer Schublade. Die Schublade ist grifflos und kann zur Reinigung
ausgeklinkt werden.

Das Modul steht auf versteckten Rollen (mit Feststellfuß und
Höhenjustierung).

765261 5.969,00 €658 x 658 970 mmh 115 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 1Schublade
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Ofen

Küchenwagen mit Ofen

• Backofen Multiprogram • maximale Temperatur 250 °C
• Touch screen • Fassungsvermögen 65 Liter
• 10 Funktionen • Gesamtleistung 2,65 kW
• 16 Programme • Spannung 230V
• Temperatur Sonde/Fühler • Absicherung 16 A
• 3 Auszugstablare • Stecker Schuko Typ F

Mit einer Schublade. Die Schublade ist grifflos und kann zur Reinigung
ausgeklinkt werden.
Das Modul steht auf versteckten Rollen (mit Feststellfuß und
Höhenjustierung).

765171 6.218,00 €658 x 658 970 mmh 110 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 1Schublade
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Kühlschrank

Küchenwagen mit Outdoor Kühlschrank / Getränke / bottle cooler

Kühlschrank mit 1 Tür Kühlschrank mit 2 Schubladen
• Energie Klasse A++ • Energie Klasse A++
• 1 Temperatur Zone +2°C bis +8°C • 3 Temperatur Funktionen
• Klimaklasse SN-T (tropisch) • Klimaklasse SN-T (tropisch)
• Innenvolumen 143 Lt • Innenvolumen 107 Lt
• Bedienfeld OLED • Bedienfeld OLED
• Innenbeleuchtung LED weiß/orange • Innenbeleuchtung LED weiß

• Kühlschrank +2°C bis +8°C
• Frischhaltefach -2°C bis +2°C
• Gefriertruhe -22°C bis -15°C

765501 7.767,00 €
Outdoor Kühlschrank mit 1 Glass Tür

658 x 658 970 mmh 123 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 Tür 1

765901 8.965,00 €
Outdoor Kühlschrank mit 2 Schubladen

658 x 658 970 mmh 129 kgIN OUT Edelstahl AISI 316 2Schublade
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ONO D E I F
ohne Mwst.

Zubehör

Einfaches, schlichtes und zuverlässiges Zubehör für Ihre Küchen Module.

900144 269,00 €
Teppanyaki Abdeckung Oberfläche matt

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT Edelstahl AISI 316

900145 393,00 €
Hard Top Spüle Oberfläche matt

520 x 420 12 mmh 5 kgIN OUT Edelstahl AISI 316

900225 242,00 €
zerlegbarer Spritzschutz für Teppanyaki 2 Zonen

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT Edelstahl

900310 12,00 €
Ausgießer für Wasserflasche (für Teppanyaki Reinigung)

0,02 kgIN OUT Edelstahl

900312 100,00 €
Set 2 Spachteln

0,5 kgIN OUT Edelstahl

900313 34,00 €
Kochpinzette

0,2 kgIN OUT Edelstahl

900314 174,00 €
Garglocke

280 1 kgIN OUT Edelstahl

900318 327,00 €
rechteckige Garglocke

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT Edelstahl

900442 254,00 €
Abdeckung

660 x 660 970 mmhIN OUT Verschiedenes

900443 332,00 €
Abdeckung für Wagen mit Big Green Egg

660 x 660 h 1360 mmIN OUT Verschiedenes
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

1) Gegenstand
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen regeln den Verkauf, auch den Fernabsatz (der so genannte elektronische Handel) der von JOKO GmbH
(im Folgenden „Verkäufer“ genannt) angebotenen Produkte auf www.jokodomus.com, gemäß den Bestimmungen des gesetzesvertetenden Dekrets
206/2005 (so genannter Verbraucherkodex) und des gesetzesvertetenden Dekrets 70/2003 (Vorschriften zum elektronischen Handel), soweit
anwendbar.
Es wird darauf hingewiesen, daß der Begriff „Verbraucher“ im Sinne der vorliegenden Vereinbarung nach Art. 3 des Verbraucherkodex
(gesetzesvertretendes Dekret vom 6. September 2005, Nr. 206) wie folgt definiert wird: Ein Verbraucher ist eine natürliche Person, die ein
Rechtsgeschäft zu einem Zwecke abschließt, der weder ihrer eventuellen unternehmerischen, gewerblichen, handwerklichen noch ihrer
selbständigen Tätigkeit zugerechnet werden kann.
Außerhalb dieser Definition gilt der Kunde als „gewerblich“ (im Folgenden „gewerblicher Kunde“ genannt) und die Bestimmungen des
gesetzesvertetenden Dekrets 206/2005 finden keine Anwendung.

2) Bestellungen
Joko GmbH bietet die Produkte online auf der eigenen Internetseite www.jokodomus.com zum Kauf an.
Der Kunde ist angehalten, eine schriftliche Bestellung zu verfassen, wo gefordert auf dem angebotenen Bestellformular. Der Kunde verpflichtet sich,
alle Angaben und angeforderten Informationen sorgfältig zu übermitteln. Vor der Bestätigung der Bestellung kann der Kunde die eingegebenen
Daten, den Preis und die ausgewählten Produkte sowie die Kosten für Transport und Zustellung der Waren überprüfen. Der Käufer kann dem
Verkäufer keinerlei Verantwortung für eventuelle nachteilige Folgen im Zusammenhang mit nicht korrekten Daten oder Informationen
entgegenhalten.
Mit der Übermittlung der Bestellung akzeptiert der Kunde diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen und verpflichtet sich zu deren Einhaltung.
Der Vertrag versteht sich als abgeschlossen, sobald der Verkäufer den Auftrag bestätigt und dem Kunden die Bankkoordinaten für die Bezahlung
mitteilt.

3) Preise und Zahlungsbedingungen
Der Verkaufspreis der Waren zuzüglich MwSt. wird für jedes Produkt angegeben und in der Übersicht der Bestellung bestätigt. Eventuelle
Sonderpreise und Rabatte können nur angewandt werden, wenn sie ausdrücklich im Bestellformular angegeben sind. Die in der Auftragsbestätigung
angegebenen Kosten für die Lieferung verstehen sich zu Lasten des Kunden.
Die Zahlung der Produkte muß im Voraus mittels Banküberweisung oder Kreditkarte erfolgen. Nach Eingang der Zahlung schickt JOKO GmbH die
Produkte an den Kunden und sendet die Versandbestätigung der Bestellung einschließlich Quittung der Zahlung an die E-Mail-Adresse des Käufers.
Das Zahlungsziel der gewerblichen Kunden lautet gemäß Vereinbarung.

4) Eigentumsvorbehalt und Rücktritt vom Vertrag wegen Nichterfüllung
Bei gewerblichen Kunden behält sich der Verkäufer, gemäß Art. 1523 Zivilgesetzbuch, bis zur vollständigen Bezahlung das Eigentumsrecht an der
Ware vor. Die verspätete Zahlung führt zum Rücktritt vom Vertrag. Der Verkäufer behält sich das Recht vor, die bereits gelieferte Ware
zurückzufordern und geleistete Anzahlungen als Schadensersatz einzubehalten.

5) Transport und Zustellung
Den Transport der gekauften Produkte lässt der Verkäufer mit spezialisierten Frachtführern vornehmen, vorbehaltlich anderslautender Vereinbarung
zwischen den Parteien.
Die Zustellung der Produkte wird an der in der Bestellung angegebenen Anschrift vorgenommen und muß in Anwesenheit des Kunden oder einer
Person seines Vertrauens erfolgen. Die Lieferung erfolgt nur bis zum Straßenrand.
Bei Zustellung ist der Kunde verpflichtet, die angelieferten Produkte auf ihre Unversehrtheit und Übereinstimmung mit der Bestellung zu prüfen.
Stellt der Kunde Abweichungen von der Bestellung bzw. Schäden an der Verpackung fest, so muß er dies unverzüglich dem Frachtführer
bekanntgeben. In diesem Fall muß der Kunde unverzüglich die sichtbaren Eigenschaften der Ware prüfen und eventuelle Mängel ohne Verspätung
dem Verkäufer melden. Es wird davon ausgegangen, daß die zugestellten und angenommenen Produkte keine Schönheitsfehler und offensichtliche
Mängel aufweisen; bei verborgenen Mängeln der Ware oder solchen, die nicht sofort feststellbar sind, bestehen die von Art. 9 der vorliegenden
Vereinbarung vorgesehenen Ansprüche.
Die Lieferzeiten werden zum Zeitpunkt der Bestellung geschätzt. Das Auslieferungsdatum hat lediglich Richtwert und der Verkäufer haftet nicht für
Verspätungen bei der Zustellung der Ware.
Falls die Zustellung der Produkte unmöglich ist, weil der Empfänger abwesend ist, wird die Ware vom Frachtführer für einen Zeitraum von
höchstens 10 Arbeitstagen kostenlos eingelagert; nach Ablauf dieser Frist kann der Verkäufer Lagerkosten von 10 Euro pro Tag verlangen. Für
gewerbliche Kunden ist die kostenlose Einlagerung nicht vorgesehen und der Verkäufer kann umgehend Lagerkosten von 10 Euro pro Tag
verlangen.
Dem Kunden bleibt es unbenommen, einen eigenen Frachtführer seines Vertrauens zu wählen. In diesem Fall geht das Risiko des Verlustes oder der
Beschädigung der Ware bereits bei der Übergabe der Ware an den Frachtführer auf den Verbraucher über.
Bei gewerblichen Kunden geht das Transportrisiko auf jeden Fall voll und ganz zum Zeitpunkt der Übergabe an den Frachtführer auf den Käufer
über, und der Verkäufer haftet lediglich für Schäden an den Produkten aufgrund einer für die vereinbarten Transportbedingungen nicht
angemessenen Verpackung.

6) Auf Kundenwunsch individuell gestaltete Produkte
JOKO GmbH bietet seinen Kunden einen Personalisierungsservice der Produkte an.
Dieser Service kann vom Kunden bei der Bestellung angefordert werden. Der Kunde erhält dann eine Nachricht an die angegebene E-Mail-Adresse
mit den entsprechenden Hinweisen, um sich kostenlos mit den von JOKO GmbH für diesen Service beauftragten Mitarbeitern in Verbindung zu
setzen.
Der von JOKO GmbH beauftragte Mitarbeiter kontaktiert danach den Kunden und unterbreitet ihm einen Projektvorschlag und den
Kostenvoranschlag. Der Kunde kann Änderungen am Projekt verlangen, sofern diese mit der Art und den Eigenschaften der Ware vereinbar sind.
Die Bestellung wird mittels Austausch von E-Mails erteilt, wobei auch die Zahlungs- und Lieferbedingungen mitgeteilt werden. Der Vertrag gilt als
abgeschlossen mit der Übermittlung der Auftragsbestätigung durch den Verkäufer.
Für individuell gestaltete Produkte ist das Widerrufsrecht gemäß Art. 8 dieser Vereinbarung ausgeschlossen.

7) Montageservice
JOKO GmbH bietet keinerlei Montageservice. Die zugestellten Produkte enthalten die Montageanleitung. Der Verkäufer übernimmt keinerlei
Verantwortung für Schäden durch eine unsachgemäße Montage.



8) Widerrufsrecht
Gewerbliche Kunden sind vom Widerrufsrecht ausgenommen.
Ausschließlich bei Fernabsatz (so genannter elektronischer Handel) kann der „Verbraucher“, wie in Art. 1 definiert, das Widerrufsrecht gemäß Art.
52 und ff. des Verbraucherkodex innerhalb von 14 Tagen nach dem Erhalt der Produkte ohne Vertragsstrafe ausüben.
Zur Ausübung des Widerrufsrechts muß der Verbraucher innerhalb der Frist von 14 Tagen eine Mitteilung per Einschreiben mit Rückschein senden
an:

JOKO GmbH
Nationalstraße 37
39040 Salurn (BZ)

In dieser Mitteilung muß der Verbraucher ausdrücklich seinen Willen bekunden, das Widerrufsrecht ausüben zu wollen, und er muß genau die
Produkte anführen, für die er dieses Recht ausüben will. Der Verbraucher verpflichtet sich, die erworbene Ware innerhalb von 14 Tagen nach
Zusendung der Mitteilung des Widerrufs auf seine Kosten und auf eigene Verantwortung an die obige Anschrift von JOKO GmbH zu schicken.
Nach Erhalt der zurückgesandten Ware überprüft der Verkäufer deren Unversehrtheit und Erhaltungszustand und nimmt die Gutschrift des
Kaufpreises per Banküberweisung auf das vom Verbraucher angegebene Konto vor. Ein schlechter Erhaltungszustand und/oder an den Produkten
festgestellte Schäden führen zu einer Minderung des Erstattungsbetrags.
Das Widerrufsrecht ist ausgeschlossen gemäß Art. 59, Buchstabe c) des gesetzesvertretenden Dekrets 206/2005, geändert mit
gesetzesvertretendem Dekret 21/2014, für nach Maß oder individuell nach Wunsch des Verbrauchers gefertigte Produkte (beispielsweise und nicht
erschöpfend: Einbauküchen, Anbaumöbel, nach Maß hergestellte Möbel).
Das Widerrufsrecht ist ferner in folgenden Fällen immer ausgeschlossen:
- wenn keine Mitteilung innerhalb der Frist von 14 Tagen gemäß Art. 52 gesetzesvertetenden Dekrets 2016/2005 erfolgt;
- wenn die gekauften Produkte nicht innerhalb der Frist von 14 Tagen nach der Mitteilung des Widerrufs gemäß Art. 57 gesetzesvertretenden
Dekrets 206/2005 zurückgesandt werden;
- bei festgestellten Schäden an den zurückgesandten Produkten, welche die Ware unbrauchbar machen.
Die Fristen verstehen sich als Kalendertage (Sonn- und Feiertage inbegriffen), und maßgebend ist der Poststempel.

9) Gewährleistung und Garantie
Die Gewährleistung für die verkauften Produkte unterscheidet sich für Verbraucher und gewerbliche Kunden.
Gemäß Art. 130 des Verbraucherkodex steht dem nach Art. 1 dieser Vereinbarung definierten Verbraucher eine Gewährleistung im Falle von
Konformitätsmängeln der gekauften Ware für die Dauer von zwei Jahren ab Lieferung zu. Insbesondere hat der Verbraucher nach seiner Wahl
Anrecht entweder auf Wiederherstellung der Konformität der Ware durch Reparatur oder Austausch, oder auf eine angemessene Preisminderung
bzw. auf die Auflösung des Vertrags; hierfür dürfen ihm keine Kosten entstehen, es sei denn, die verlangte Abhilfe ist objektiv unmöglich oder
gegenüber der Alternative übermäßig aufwendig.
Der Verbraucher muß dem Verkäufer den Konformitätsmangel innerhalb von zwei Monaten nach seiner Feststellung per Einschreiben mit
Rückschein an die in Art. 8 genannte Anschrift anzeigen und den Kaufbeleg beifügen. Der Verbraucher verwirkt die von Artikel 130 des
Verbraucherkodex vorgesehenen Rechte, wenn er dem Verkäufer den Konformitätsmangel nicht innerhalb der oben gesagten Frist anzeigt.
Für alle gewerblichen Kunden gilt die in Artikel 1490 und ff. des Zivilgesetzbuchs vorgesehene Gewährleistung, die 12 Monate ab der Zustellung des
Produkts gilt. Mängel der Ware, die an erworbenen Produkten festgestellt werden, müssen bei sonstiger Verwirkung innerhalb von 8 (acht) Tagen
nach ihrer Entdeckung per Einschreiben mit Rückschein an die in Art. 8 genannte Anschrift unter Beifügung des Kaufbelegs angezeigt werden.
JOKO GmbH leistet keinerlei zusätzliche Herstellergarantie für die verkauften Waren.
Es wird darauf hingewiesen, daß Mängel der Ware, die ganz oder teilweise durch unsachgemäße Montage, mangelhafte Wartung und/oder Pflege
der Produkte verursacht wurden, nicht unter die Gewährleistung fallen.
Werden die Mängel nicht innerhalb der oben genannten gesetzlichen Fristen oder ohne beiliegenden Kaufbeleg angezeigt, so werden diese nicht
berücksichtigt und der Verkäufer haftet nicht für die festgestellten Mängel.

10) Gewerbliche oder geistige Schutzrechte
Die gewerblichen und geistigen Schutzrechte, wie die Marke „JOKODOMUS“ und die in beliebigen Ländern von JOKO GmbH eingetragenen Patente
verbleiben ausschließliches Eigentum des Verkäufers. Vorliegender Vertrag sieht keine Lizenzierung der genannten gewerblichen Schutzrechte für
die vertriebenen Produkte vor.
Der Kunde darf die Warenzeichen von JOKO GmbH ohne vorherige schriftliche Zustimmung des Verkäufers nicht für kommerzielle Zwecke nutzen
und keine Produkte entwerfen und herstellen, die eine Nachahmung der Waren des Verkäufers darstellen; ferner darf er die Verfügbarkeit der
erworbenen Produkte nicht in unlauterer Weise kommerziell ausnutzen.

11) Anwendbares Gesetz und Gerichtsstand
Der vorliegende Vertrag unterliegt dem italienischen Gesetz.
Für alle Streitigkeiten, die aus dem vorliegenden Vertrag herrühren oder mit ihm zusammenhängen, gilt ausschließlich der Gerichtsstand Bozen,
unbeschadet der Anwendbarkeit nur für den Verbraucher des so genannten Verbrauchergerichtsstands gemäß Art. 66-bis des Verbraucherkodex.
Den Parteien bleibt es unbenommen, sich an eine Stelle für die außergerichtliche Beilegung von Streitigkeiten zu wenden.

12) Verarbeitung der personenbezogenen Daten
Der Kunde muß sein Einverständnis zur Verarbeitung der personenbezogenen Daten geben. Dieses Einverständnis ist eine wesentliche
Voraussetzung für den Verkauf. Das vollständige Informationsschreiben zur Verarbeitung von personenbezogenen Daten findet sich auf der
Homepage von www.jokodomus.com.

Gemäß Art. 1341 und 1342 Zivilgesetzbuch erklärt der Kunde bei Auftragserteilung ausdrücklich, die Klauseln unter Art. 4 (Eigentumsvorbehalt und
Rücktritt vom Vertrag wegen Nichterfüllung), Art. 5 (Transport und Zustellung), Art. 6 (Auf Kundenwunsch individuell gestaltete Produkte), Art. 8
(Widerrufsrecht), Art. 9 (Gewährleistung und Garantie) und Art. 11 (Anwendbares Gesetz und Gerichtsstand) zu akzeptieren.



JOKO GmbH srl
39040 Salurn Salorno BZ

Südtirol ITALIA

0039 0471 884 148
www.jokodomus.com
info@jokodomus.com


